
                         
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  19  DE 
DICIEMBRE 2024

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  de  Alcaldía  Presidencia  de  incoación  de  expediente  de  Honores  y 
Distinciones Municipales para la concesión de la Medalla de Oro de Cartagena al 
Conservatorio de Música de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.-   Propuesta  de  Alcaldía  Presidencia  de  incoación de  expediente  de  Honores  y 
Distinciones Municipales  para  la  instalación de una placa conmemorativa del  179 
aniversario del Colegio de Abogados de Cartagena.  Dictamen Comisión Hacienda e 
Interior.

3º.- Propuesta  de  Alcaldía  Presidencia  sobre  modificación  de  nombramiento  de 
representantes  de  la  Corporación  en  Órganos  Colegiados  cuyo  nombramiento 
corresponde al Pleno.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dación de cuenta del Consejo Económico Administrativo del Ayuntamiento de 
Cartagena, sobre designación de su Presidente.

1.2.- Dación de cuenta del Concejal del Área de Educación y Hacienda, en relación 
con la aporbación definitiva del Presupuesto General para el ejercicio 2025.
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2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS 
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.  
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Deterioro y abandono de las escaleras de la calle del Alto de Los 
Barreros”. 

2.2.  Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Pista deportiva San Félix.

2.3. Moción que presenta  Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Pista polideportiva en Isla Plana”.

2.4.  Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Abandono parque canino”. 

2.5.  Moción que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Renovación convenio para prevención y extinción de incendios en 
la zona de servicios del puerto”.

2.6. Moción  que presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC 
Cartagena, sobre “Mejoras en el Estadio Municipal El Secante de Alumbres”.

2.7.  Moción  que presenta Mª Mercedes Graña Morla,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Seguridad en la Residencia – Centro de Dia Bouco Cartagena”.

2.8.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC 
Cartagena, sobre “Medidas de seguridad vial en la carretera de La Asomada”.

2.9.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC 
Cartagena, sobre “Deficiencias de seguridad vial en la autovía de La Manga”.

2.10.  Moción que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Punto de atención continuada de Pozo Estrecho”. 

2.11.  Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Calle a los 7 claveles cantonales”

2.12. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Empeoramiento de la situación de Villa Calamari”. 

2.13. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Limpieza de cubiertas Palacio Consistorial”.

2.14. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Materia Scandali”.
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2.15.  Moción que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Nuevos síntomas de abandono del Molino Zabala”.

2.16.  Moción  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Puesta en marcha de un plan de transporte al trabajo”

2.17.  Moción  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Creación de vivero de mosquitos tigre estériles”.

2.18.  Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Acceso cala San Pedro”. 

2.19.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Programación anual de actividades”.

2.20. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 
sobre “ Colegio San Ginés de la Jara del Estrecho”. 

2.21.  Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Colaboración con ONGs”. 

2.22.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Destino turístico Starlight”.

2.23. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Oficinas de cine local y regional en Cartagena (Film office y 
Film commision)”. 

3.- PREGUNTAS

3.1.  Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Tala de más de 100 ejemplares de la especie protegida Tetraclinis 
Articulata en el I.E.S. las salinas del Mar Menor”. 

3.2.  Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Calendario de actuaciones de la Consejería de Educación en los 
centros escolares de nuestro municipio”.

3.3.  Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Arreglo de desperfectos en Avenida de Los Toreros”. 

3.4.  Pregunta  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Iluminación del estadio Cartagonova”.

3.5. Pregunta que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Proyecto reciclado de ropa”. 

3.6.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC 

____________________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 19 de diciembre de 2024 3/5



Cartagena, sobre “Medidas preventivas en el Camino del Sifón”.

3.7.  Pregunta  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Circuito de velocidad”. 

3.8.  Pregunta que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Piscina de La Aljorra”.

3.9.  Pregunta que  presenta  Isabel  Mª  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Cámaras de seguridad”

3.10.  Pregunta que  presenta  Isabel  Mª  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Casa Rubio”.

3.11.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Licitación contrato de alquiler de bicicletas”.

3.12.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Oficina de Turismo del Paseo Alfonso XII”. 

3.13.  Pregunta  que presenta  Pedro Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Transparencia”

3.14.  Pregunta que  presenta  Isabel  Mª  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Camping El Portús”. 

3.15.  Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Financiación Fondos Europeos y del  Gobierno Regional  Para 
Film Office y Film Commission”. 

3.16.  Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal  Mixto,  sobre  “Destino  ayudas  directas  Plan  de  Fomento  de  la  Industria 
Audiovisual de la Consejería”. 

3.17.  Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Edificio en San Cristóbal La Corta número 3” .

3.18.  Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Plan Director del Castillo de Los Moros”. 

3.19.  Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Busto de Marcos Jiménez de la Espada”.

3.20.  Pregunta que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Cementerio de San Antón”. 
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4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Informar a los vecinos de Los Barreros sobre los proyectos de su 
zona”.

4.2.  Ruego  que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC 
Cartagena, sobre “Limpieza anticipada de calles para pruebas deportivas”.

4.3.  Ruego  que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC 
Cartagena, sobre “Pabellón de Canteras”.

4.4.  Ruego que presenta Mª Mercedes Graña Morla,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Parque Juan José Cano”. 

4.5. Ruego que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Falta de desfibriladores en Paseo Alfonso XIII, zona Estación y 
zona Pintor Portela”. 
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